

DIPARTIMENTO DECENTRAMENTO E SERVIZI CIVICI DIVISIONE DECENTRAMENTO E COORDINAMENTO CIRCOSCRIZIONI S. CIRCOSCRIZIONE 8

ATTO N. DD 2965 Torino, 23/05/2024

DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE

OGGETTO: C.8 - PALESTRA SCOLASTICA COMUNALE AFFERENTE ALL'I.C. PERTINI,

PALESTRA EX-DUCA DEGLI ABRUZZI. ASSEGNAZIONE IN USO A ASD IL PUNTO CON VANTAGGIO ECONOMICO PARI A EURO 145,20.

APPROVAZIONE.

Con deliberazione DELCI8 15/23 del 02 maggio 2023 il Consiglio della Circoscrizione 8 ha approvato i "Criteri per l'assegnazione spazi sportivi di competenza circoscrizionale". Nell'ambito di tale provvedimento consiliare è stato altresì stabilito che, successivamente alle assegnazioni effettuate in seguito ad Avviso Pubblico, vengano assegnati gli spazi sportivi disponibili sulla base dell'ordine cronologico di arrivo delle istanze.

È pervenuta agli atti l'istanza prot. n. 1763 del 20/05/2024 da ASD IL PUNTO, con richiesta spazi i giorni lunedì, giovedì e venerdì presso la palestra Ex Duca degli Abruzzi (Via Montevideo 11) afferente all'I.C. Pertini, con orario 19:30-21:30, a partire dal giorno 03/06/2024 fino al giorno 28/06/2024, per attività di base badminton U15 e adulti,

Gli spazi risultano disponibili e l'istanza è depositata agli atti.

Al termine dell'istruttoria, effettuata dall'Ufficio Sport del Servizio Circoscrizione 8, la suddetta istanza è risultata corretta sotto il profilo formale e sostanziale.

Si dà atto che la suddetta Associazione, ai sensi dell'art. 4 comma 3 del Regolamento delle modalità di erogazione dei contributi e di altri benefici economici n. 373 e di quanto previsto dal D.U.P. approvato con deliberazione del Consiglio Comunale 837/2023 del 18 Dicembre 2023, esecutiva dal 02 Gennaio 2024, non risulta avere pendenze di carattere amministrativo nei confronti della Città;

Le tariffe applicate sono quelle approvate con Deliberazione di Giunta Comunale Atto n. 181 del 04/04/2024, avente per oggetto "Area Sport e Tempo Libero. Determinazione delle tariffe relative

all' uso degli impianti sportivi e dei bagni pubblici comunali. Anno 2024".

L'assegnazione avrà decorrenza dalla data di avvio delle attività sportive, così come indicato nel dispositivo, previo pagamento ove previsto della prima mensilità che dovrà essere effettuata secondo le modalità indicate nella nota informativa. Il mancato o non corretto utilizzo delle ore assegnate, a titolo gratuito o con riduzione tariffaria, comporterà l'addebito della tariffa intera dell'ora.

L'assegnazione approvata con il presente provvedimento è riferita allo svolgimento in via esclusiva delle attività sportive così come descritte nell'istanza sopra citata, depositata agli atti e che viene richiamata nel dispositivo.

Si rende quindi necessario procedere all'approvazione della assegnazione degli spazi presso la Palestra Scolastica Ex Duca degli Abruzzi afferente all'I.C. Pertini per il periodo 03/06/2024-28/06/2024, come risulta dal relativo prospetto allegato (All.1) facente parte integrante del presente provvedimento.

Occorre ora procedere all'assegnazione in uso degli spazi richiesti, determinandone altresì l'onerosità, la riduzione tariffaria, oppure la gratuità, in applicazione del Regolamento Comunale n. 168 e della DELCI8 15/23 del 02 maggio 2023.

Gli assegnatari che beneficiano della gratuità o delle riduzioni tariffarie previste dagli art. 2 e 3 del Regolamento Comunale n. 168 dovranno, al termine dell'attività, relazionare in merito ai risultati dell'iniziativa e al numero di partecipanti e indicare in tutte le pubblicazioni relative all'iniziativa, la gratuità o la riduzione tariffaria fruita per l'utilizzo degli impianti.

Il presente provvedimento comporta oneri di utenza a carico della Città e, in adempimento a quanto previsto dalla deliberazione della Giunta Comunale n. mecc. 201204257/008 in data 31 luglio 2012, è stata sottoposta al vaglio del competente Servizio Controllo Utenze per l'acquisizione della presa d'atto in materia di razionalizzazione spese per utenze.

Gli impianti interessati dal presente provvedimento e le rispettive utenze sono elencati nella seguente tabella:

ENERGIA ACOUA RISCALDAMENTO ELETTRICA IMPIANTO

> CODICE UTENZA POD **CODICE SAP**

0010036031

I.C.

Pertini 0010112552 (antine) IT020E001174 CE-0039-A-IT C01 Palestra ex-Duca

via Montevideo, 11 0010036031

Tutto ciò premesso,

IL DIRIGENTE

Visto l'art. 107 del Testo Unico delle leggi sull'Ordinamento degli Enti Locali, approvato

con D.Lgs 18 agosto 2000 n. 267

- Visto l'art. 74 dello Statuto della Città;
- Visto il Regolamento del Decentramento 374;
- Visto il Regolamento n. 168 "Impianti e Locali Sportivi Comunali";
- Visto il Regolamento n. 338 "Utilizzo palestre e attrezzature scolastiche";

DETERMINA

Per le motivazioni espresse in narrativa che qui integralmente si richiamano:

1. di approvare, per la stagione 2024, l'assegnazione degli spazi per attività sportive presso la palestra scolastica circoscrizionale, così come risulta dal relativo prospetto facente parte integrante del presente provvedimento (All. 1), così di seguito dettagliati:

Concessioni in autogestione ai sensi dell'art. 4 comma 1 lettera e) del Reg. Com. 168 e della DELCI8 15/23 del 02 maggio 2023 (riduzione tariffaria del 50%)

Palestra Ex Duca degli Abruzzi, via Montevideo, 11 (ingresso via Paoli, 19)

- ASD IL PUNTO con sede in Corso G. Agnelli 169/4 Torino, C.F. 97748550015, concessione dal 03 giugno al 28 giugno 2024, lunedì, giovedì e venerdì dalle ore 19:30 alle ore 21:30, per attività badminton di base U15 e adulti, con un vantaggio economico pari a Euro 145,20.
- 2. di approvare la data di decorrenza delle concessioni di cui al punto 1) così come indicata per ognuna di esse;
- 3. di dare atto che tutte le concessioni sopra indicate sono riferite allo svolgimento in via esclusiva delle attività sportive così come dettagliatamente indicato al punto 1;
- 4. di dare atto che i concessionari che beneficiano della gratuità o delle riduzioni tariffarie previste dagli art. 2 e 3 del Regolamento Comunale n. 168 dovranno, al termine dell'attività, relazionare in merito ai risultati dell'iniziativa e al numero di partecipanti e indicare in tutte le pubblicazioni relative all'iniziativa, la gratuità o la riduzione tariffaria fruita per l'utilizzo degli impianti;
- 5. di dare atto che il presente provvedimento comporta oneri di utenza a carico della Città e, in adempimento a quanto previsto dalla deliberazione della Giunta Comunale n. mecc. 201204257/008 in data 31 luglio 2012, è stata sottoposta al vaglio del competente Servizio Controllo Utenze per l'acquisizione della presa d'atto in materia di razionalizzazione spese per utenze.

Si attesta di aver acquisito agli atti, inserite all'interno della istanza relativa alle richieste di

assegnazione spazi sportivi e depositate agli atti, le dichiarazioni redatte dal soggetto richiedente concessioni con vantaggi economici, ai sensi degli artt. 46 e 47 del D.P.R. 445/2000, che attestano l'osservanza del disposto dell'art. 6 comma 2 del D.L. 78/2010, convertito con modificazioni in Legge 122/2010.

Si attesta che l'Ente istante, ai sensi dell'art. 4 comma 3 del Regolamento delle modalità di erogazione dei contributi e di altri benefici economici n. 373 e di quanto previsto dal D.U.P. approvato con deliberazione del Consiglio Comunale 837/2023 del 18 dicembre 2023 esecutiva dal 02 gennaio 2024, non risultano avere pendenze di carattere amministrativo nei confronti della Città.

Si attesta che il presente provvedimento è conforme alle disposizioni in materia di valutazione dell'impatto economico come risulta dal documento allegato (All. 2).

Si attesta che è stata acquisita apposita dichiarazione, ai sensi dell'art. 1 comma 9 lett. e) Legge 190/2012, conservata agli atti del servizio.

Il Dirigente proponente dichiara, ai sensi dell'art. 6 bis della L. n. 241/1990 e delle disposizioni del Codice di Comportamento della Città l'insussistenza di cause di conflitto di interesse, anche potenziale in capo al sottoscritto.

Il Dirigente proponente dichiara, in attuazione dell'art. 1 comma 9 lettera e) Legge 190/2012, di non avere rapporti di parentela, affinità con i titolari, gli amministratori, i soci e i dipendenti dei soggetti beneficiari.

Si dà atto che il presente provvedimento è rilevante ai fini della pubblicazione nella sezione internet "Amministrazione trasparente".

Si dà atto che la presente determinazione è stata sottoposta al controllo di regolarità amministrativa ai sensi dell'art. 147 bis TUEL e che con la sottoscrizione si rilascia parere di regolarità tecnica favorevole

IL DIRIGENTE Firmato digitalmente Luca Ghiringhelli

			PALESTRE I.C. PERTINI dal 11/09/2023 al 28/06/2024	
giorno	ora	Ex Duca degli Abruzzi v. Montevideo, 11 (ingresso v. Paoli, 19)	Vico di via Tunisi, 102	Ex Buonarroti (lato via Paoli) di via Tunisi, 102
	19,30 - 20,30	IL PUNTO		
	20,30 - 21,30	IL PUNTO	TORINO VOLLEY MENEGHETTI	TORINO VOLLEY MENEGHETTI
	21.30 - 22,30		TORINO VOLLEY MENEGHETTI	TORINO VOLLEY MENEGHETTI
LUNEDI'	22,30 - 23,00			
	19,30 - 20,30			
	20,30 - 21,30		VIS ATLETICO	VIS ATLETICO
	21.30 - 22,30		VIS ATLETICO	VIS ATLETICO
MARTEDI'	22,30 - 23,00			
	19,30 - 20,30	FREETIME		
	20,30 - 21,30	IL PUNTO	TORINO VOLLEY MENEGHETTI	TORINO VOLLEY MENEGHETTI
	21.30 - 22,30	IL PUNTO	TORINO VOLLEY MENEGHETTI	TORINO VOLLEY MENEGHETTI
MERCOLEDI'	22,30 - 23,00			
	19,30 - 20,30	IL PUNTO		
	20,30 - 21,30	IL PUNTO	VIS ATLETICO	VIS ATLETICO
	21.30 - 22,30		VIS ATLETICO	VIS ATLETICO
GIOVEDI'	22,30 - 23,00			
	19,30 - 20,30	IL PUNTO		
	20,30 - 21,30	IL PUNTO	TORINO VOLLEY MENEGHETTI	TORINO VOLLEY MENEGHETTI
	21.30 - 22,30		TORINO VOLLEY MENEGHETTI	TORINO VOLLEY MENEGHETTI
VENERDI'	22,30 - 23,00			

aggiornato al 21/05/2024

IL DIRIGENTE Arch. Luca GHIRINGHELLI (Firmato digitalmente ai sensi dell'art. 24 D.Lgs. 82/2005 e s.m.i.)